

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 15.12.2022 Meldungsnummer: HR02-1005629180

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Lupin Atlantis Holdings SA, Zug

Lupin Atlantis Holdings SA (Lupin Atlantis Holdings AG) (Lupin Atlantis Holdings LTD) Landis + Gyr-Strasse 1 6300 Zug

Lupin Atlantis Holdings SA, in Zug, CHE-113.688.311, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 249 vom 22.12.2021, Publ. 1005364094). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Mundra, Manish, indischer Staatsangehöriger, in Zug, Zeichnungsberechtigter, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Gogate, Amarendra, britischer Staatsangehöriger, in Baar, Zeichnungsberechtigter, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Prokurist, mit Kollektivprokura zu zweien].

Tagesregister-Nr. 18671 vom 12.12.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 249, Datum: 22.12.2021

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug